



В Тюменской области наградили лучших юристов региона. Среди награжденных - сотрудники следственного управления



День юриста — молодой праздник, ему всего пять лет. Столько же сколько и тюменскому региональному отделению «Ассоциации юристов России». От имени главы региона юристов поприветствовал и поздравил с праздником вице-губернатор Сергей Сарычев. «Я точно знаю, насколько ответственна и сложна ваша работа. Вы оказываете серьезное влияние и на экономику, и на социальную политику, и на общественные отношения. От того, насколько законны и справедливы ваши решения, насколько верно вы следуете избранному делу, зависит социальное самочувствие наших земляков», — сказал он. Затем вручил Благодарность от имени губернатора начальнику отдела кадров СУ СК РФ по Тюменской области Наталье Луканиной. Депутат Тюменской областной Думы Виктор Рейн вручил почетную грамоту от Тюменской областной Думы руководителю Ишимского межрайонного следственного отдела Василию Суворову. Анатолий Сушинских от имени председателя правления «Ассоциации юристов России» подвел итоги ежегодного конкурса профессионального мастерства. Так, лауреатом в номинации «Юрист-профессионал» стал заместитель руководителя следственного управления СК РФ по Тюменской области Ахмед Асхабов. Он был отмечен за высокий



уровень профессионализма в области юриспруденции и многолетнюю безупречную работу в сфере укрепления законности. Победителем в главной номинации конкурса — «Юрист года — 2014» — стал ректор ТюмГУ Валерий Фальков. Награду ему вручили за значительный вклад в формирование правового государства, укрепление законности и правопорядка, защиту прав и законных интересов граждан, активное развитие института оказания бесплатной юридической помощи и юридической науки в Тюменской области

Изображения



09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/816713>